

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анна

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.10.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 24.10.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/656/answer/657>



## Заключение врача

Уважаемая Анна! Часто нефроптоз встречается у молодых девушек с фигурой фотомодели (высокие, стройные, худенькие). У Вас опущена на 6 см, это довольно значительно, но не критично. Показания к операции определяются не количеством см, а сопутствующей клиникой – болевым синдромом, частотой возникновения обострений пиелонефрита, а самое главное – степенью нарушения оттока мочи. Для этого надо сделать экскреторную урографию (обследование, при котором внутривенно вводят контрастное вещество, а потом делают серию рентгеновских снимков). При этом виде обследования очень хорошо видно и степень нефроптоза, и если есть – нарушение мочеоттока, его характер. Из консервативных методов можно посоветовать лечебную гимнастику (специальный комплекс при нефроптозе), ношение бандажа. Но Вы, Аня, понимаете, что виртуальная консультация не может заменить непосредственного осмотра уролога, оценки всех результатов анализов, других обследований. Поэтому ещё раз посоветуйтесь с Вашим лечащим урологом. Удачи!